

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 159. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1934. július 17. kedd.

Halálos szerencsétlenség a Mátray téglagyárnál

Vasárnap halálos szerencsétlenség történt Csongrádon. A szerencsétlenség áldozata Kulik Piroska 11 éves vályogostelepi lakos. A kisleány délután 3 órakor a Mátray téglagyár melletti kútbögdörben fürdött és saját vigyázatlansága folytán befulladt a

két és fél méter mélységű vízbe.

A halálos szerencsétlenségnek szenttanuja volt a kisleány fivére, a 13 éves János is.

A holttestet a rendőrség kiszállította a temetői halottas házba és a temetés a boncolás mellőzésével ma, kedden lesz.

Leégett a tanyája

Özv. D. Heréra Andrásné, sz. Doktor Veronika 1502 számú tanyája július 8-án tűznek esett martaléku. A kéményből kenyérsütés közben szikrák pattantak ki és meggyul-

ladt a nádtető. A tűz a padlásra volt ruhaneműket és egyéb tárgyakat is elhamvasztotta. Az összes kár özv. D. Hereráné bemondása szerint 277 pengő.

A szentesi görögkeleteti „püspököt” megfosztotta a püspökségétől a miniszter

Német István szentesi görögkeleteti lelkész felső engedély nélkül zsinatra hívta össze az egyes görögkeleteti egyházak lelkészeit és magát püspökké választotta meg.

A vallás- és közoktatásiügyi miniszter Német István püspökké választását érvénytelennek és semmisnek jelentette ki és ezzel egyidejűleg ellene

ügyelmei eljárást indított.

Ez ügyben most érkezett le a döntés Csongrád vármegye alispáni hivatalához.

A vallás- és közoktatásiügyi miniszter Német István irásban dorgálásra és a püspöki cím használatától súlyos következmények terhe alatt eltiltotta.

A Kereskedők Egylete bállal egybekötött műkedvelő előadása

A Kereskedők Egylete bállal egybekötött műkedvelő előadását fényes siker mellett tartották meg szombaton este a Magyar Királyi szálloda emeleti nagytermében.

Az előadást Sugár József, a Magyar Színház v. tagja szellemes konferansza vezette be. Kon-

feransz után Szilveszter Ilonka Kiss Menyhért „Magyar Miatyánk” című gyönyörű költeményét szavalta el mély átérzéssel és nagy hatással. A taps csillapultával újból Sugár József lépett a színpadra és általános tetszés mellett magyar dalokat énekelt el. A következő

számban Csató Olga, Dudás Sándor, Bozó Mihály, Kráffel Sándor, Mészáros József, Flesch Oszkár, Vitális István és Lass János hivatásos színészeknek is dicséretükre való alakítással Rejtő Jenő pompás tréfáját: „A 3 légionista”-t adták elő sok derűtséget okozva.

Rejtő tréfája után 10 perc szünet, szünet után Sugár pompás konferansza, Bozó kitűnő monológja és Vadnai László híres tréfája: „A frakk”

következett. A rendkívül mulatságos Vadnai-tréfa előadásával Alács Teri, Reisz Mancsi, Csató Olga, Fekete Erzsébet, Flesch Oszkár, Mészáros József és Vitális István arattak forró sikert teljesen megérdemelten.

Az előadást követő táncmulatság Kompó Béla zenekara és az Uri jazz muzsikája mellett kitűnő hangulatban másnap hajnali 4 óráig tartott.

(ny.)

Borászati lapok jelentése

A borüzlet vontatott. A szakértők szerint a tavalyit nem lépi túl az idei termés. A meglévő készletek szüretig eladásra kerülnek. A német bor kivitelünk élénkül. A cseh termés rossz lesz. Bor-eladások országszerte:

Gyöngyösön 130 hl. 10 fokos literenként 22 fillér, 80 hl. 11 fokos 24 fillér, Kecskeméten 250 hl. 9.3 mall.-fokonként 1.8 fillér, Bácsalmáson 60 hl. 9.6 fokos 1.45 fillér, Szegeden 200 hl 9 fokos 17 pengőért hektónként.

Házkutatások

Pénteken több csempészgyanus ember, Varga Pál vályogostelepi, Száraz István Zsigmond király utcai és Perceze István Tompa Mihály utcai lakos lakásán eredményes házkutatást tartottak a pénzügyőrök. A

házkutatás során mindhárom ember lakásán nagyobb mennyiségű csempészett tűzkő, sacharin és öngyújtó került elő a rejtkehelyekről.

A kihágási eljárás folyamatban van.

Franciaország lakossága megdöbbenően csökken, Németországé rohamosan szaporodik

Párisból jelentik: A francia nép szaporodásáért küzdő szövetség kiáltványban azt mondja, hogy 1932—33-ban Franciaországban 40 százalékkal csökkent a születések száma, azonkívül a házasság kötések is egyre ritkulnak és 10 év múlva csak 550 ezer gyermek fog születni és a koporsók száma felülmúlja a bölcsőket, már egész fa-

luk halnak ki és tanyák dülnek romba. A gazdasági élet romlik, mert nincs elég fogyasztó.

Ezzel szemben Németországban a múlt évben 950 ezer gyermek született és 730 ezer halt meg. A német nép tehát állandóan szaporodik. Ez év májusában Berlinben 48 százalékkal több gyermek született, mint a múlt évben.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Miért nem tud meggyógyulni Európa?

Két esemény tartja ébren a világ figyelmét és érdeklődését. A két esemény csodálatos módon egy időre esik, bár jellejük egészen ellentétes, mondhatnók a végletek két sarka. Az egyik a Barthou londoni útja, amely a maga titokzatoságában csak növeli azt a feszültséget, amely ma a politikai élet hurjait csaknem az elpatтанásig feszíti. Oly sok és oly különböző magyarázatra ad ez alkalmat, hogy a sok találgatás, magyarázat közt alig lehet megtalálni a valóság és igazság eredőjét, eldöntvén, hogy voltaképpen, hogy tulajdonképpen mi is az igazi célja ennek a rejtélyes látogatásnak?

Azt mondják: udvariassági tény csupán. De udvariassági látogatást nem szoktak tenni akkor, amikor maga a házigazda, — ezuttal Mac Donald nincs is odahaza. Egészen bizonyos, hogy a francia sietség nem volt hiábavaló. Annyiszor hangoztatják francia részről éppen úgy, mint angol részről, hogy nem katonai és nem háborus jellegű, hanem védelmi kérdések körül forog a francia-angol tárgyalás. Annyiszor kiemelik ezt, hogy szinte már gyanus s akaratlanul is mindenki katonajellegűnek tartja a londoni tárgyalást.

Mennyivel megnyugtatóbb a másik esemény, amely Königsbergből a nemzeti szocialisták gyűléséről indul el, hogy pár perc alatt a villám gyorsaságával fussa körül a békére szomjas embertársadalmak izguló tömegeit.

Egy beszéd csupán ez az esemény: a Hess Rudolf miniszter beszéde.

De hogy hogyan és módon válhat a szó cselekvéssé, arra igen jó példa ez a Königsbergi szózat, amely homlokegyenest ellentétben a Barthouék harci készülődéseivel, igazi hittétel és fogadalom a béke becsületes akarása és védelme mellett.

Gróf Apponyi mondotta egykor egyik beszédében, hogy az emberiség nagy átká, hogy azok az emberek, akik a háborút voltaképpen felidéznek, maguk sosem vesznek részt benne. Mindjárt másképpen állana a béke és a háboru kérdése — ugymond — ha az erkölcsi törvény arra kényszerítené az illetékes tényezőket, hogy magukat ne vonják ki abból a veszedelemből, amelyet az ő politikájuk idézett fel s ha háborút akarnak, akkor ne csak a mások bőrre hősködjenek, hanem a magukéra is.

Ugyanez a bölcs gondolat mondatja most Hitler helyettesével: Hess Rudolfal a Königsbergi gyűlésen:

— Hindenburg elnök személye egymagában is a béke biztosítóka. Mert az egész német népnek a szerencséje, hogy tulnyomórészt azok vezetnek, akik személyes élményeikből ismerik a háborút s tudják mit jelent a vérontás. A frontharcosok akarják a békét s ez egymagában is elég biztosíték arra, hogy komolyan akarják azt, mert nem lehet vitás, hogy csakis a frontharcosok vannak hivatva a népek között a megértés hidját felépíteni. Nem véletlen, sőt egészen természetesen és logikus, hogy ma két állam akarja a legbelsőbb elszánt-

sággal a békét: Németország és Olaszország. Mind a két országot a frontharcosok vezetnek. Az sem véletlen, sőt az is egészen természetes, hogy mindkét állam vezetői oly könnyen megtalálták az egymáshoz vezető utat. Hogy miért? Mert mind a két államférfi frontharcos, akik a valóság szemüvegén át néznek s így ítélkeznek a béke és háboru kérdése felett.

Ime tizenöt évnek kellett eltelnie a háboru után, hogy a békét hiába sóvárgó emberiség, az igazságtalan békék kalodájában vergődő nemzetek épp úgy, mint a győzelem mámorától megittasultak a német miniszter ajkáról hallják meg az igazságot: miért nem tud meggyógyulni Európa? Miért? Mert a békét is ugyanazok kötötték, akik a háborút felidéztek, de akik maguk a háborút sosem ismerték közvetlenül, hacsak hadijelentésekből nem. Ha frontharcosok kezébe kerülhetett volna mindenütt az irányítás, s ha nem a hetvenéves Barthou-ek élesztgetnék ma is a gyűlölet politikáját, nem volna ugy elbarrikádózva egyik nép a másiktól, mint-

ha nem is a háboru utáni időkben élnénk, hanem a háboru kitörése előtt állnánk.

Érthető, hogy Hess Rudolf Königsbergi beszéde igazi nagy eseménye a világpolitikának. Az egész világ sajtója foglalkozik vele s méltatja érdeme szerint. Ugy hat ez a maga elfogulatlan igazságában és legyőzhetetlen erejében, mint az ébresztő harsona szava, amely felrázza az alvót, hogy vége legyen az álomnak s kezdődjék a felébredés alkotó munkája. Nem csoda, ha hatása ellenállhatatlan és egyetemes. Mindenki érzi és tudja, hogy a háboruk borzalmaiktól szenvedett népek kálváriája csak úgy érhet véget, ha nem elfogult elméleti szobatudósok szabják ki életének új irányait, hanem maguk a frontharcosok, akik sokkal inkább tisztában vannak a háboru fogalmával, borzalmaival, semhogy kedvük volna játszani a tűzzel. Ez magában is bizonyosság volna, hogy Európa a béke útját követi s nem a gyűlölködését, amely előbb-utóbb új világégést támaszthatna a szerencsétlen emberiség kárára.

**A legjobb cséplőszén,
retorta faszén
tűzifa, mész és cement**
minden mennyiségben, a legolcsóbban
Nyíki József fakeskedőnél
szerezhető be Zsinór u. 30. sz. Telefon 24.

**Augusztus 1-től csak új illeték-
bélyegeket szabad a váltóra
ragasztani**

A pénzügyminiszter rendeletet adott ki a váltóilleték bélyegekről. A váltóilleték lerovására 1934 augusztus első napjától kezdve 12, 24, 36, 48 és 60 filléres, 1 P 20 filléres, 2 P 40 filléres, 6 és 12 pengős címletekkel külön bélyegek — váltóilleték bélyegek — kerülnek forgalomba. Ettől az időtől kezdve váltóilletéklerovásaként való felragasztás céljára a magánváltóúrlapon, valamint kiegészítésként a kincstári váltóúrlapon csupán váltó-

illeték bélyegeket lehet érvényesen felhasználni. Egyébként a váltóilleték lerovási módjának szabályai, így különösen a kincstári úrlap vagy bélyegek kötelező felhasználásának értékhatára, valamint a pénzben való illetékfizetési módokat szabályai változatlanul hatályban maradnak.

**A Híradó hirdetéseit
MINDENKI OLVASSA**

IFJ. KÓKAI IMRE

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében

**LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERTI,
tengeridara, árpaliszt, korpá, csirke-
dara, BURGONYA és kenyér minden-
kor a legolcsóbban szerezhető be.**

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám **54**. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendékállatoknak

szénsavas mészliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.

HIREK

— **Napirend.** Július 17 kedd. Róm. kath. Elek hv. Ref. Elek. Nap kel 4 ó. 03 p., ny. 19 ó. 35 p.-kor.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Északnyugati légáramlás, változó felhőzet, helyenkint, de inkább csak keleten esetleg zivatarok. Lényegtelen hőváltozás.

— **A CsAK közgyűlése.** Szombaton este tartotta meg évi rendes közgyűlést a CsAK. A közgyűlés az öttagú jelölő választmány javaslatára úgy határozott, hogy a lemondás folytán megüresedett tisztségeket nem tölti be, tekintettel arra, hogy a f. év végével az egész tisztikar mandátuma lejár. *A közgyűlés lelkes ünneplés közepette alsótakáchi Farkas Béla dr. főispánt és Krüger Aladár dr. o. gy. képviselőt a CsAK díszelnökévé választotta.*

— **Jogerős a kamarai elnökválasztás.** Szombaton járt le a kereskedelmi és iparkamarai elnökválasztás ellen beadható felebbezés határideje. Vértés Miksa megválasztása ellen senki sem adott be felebbezt. A választási jegyzőkönyvet hétfőn terjesztették a kereskedelmiügyi miniszterhez megérősítésre.

— **Vasárnap életbeléptek a római megállapodások.** A Budapesti Közlöny vasárnapi száma kormányrendeletet közölt, amely szerint a Rómában 1934 május 14-én aláírt kereskedelempolitikai megállapodások július 15-én lépnek életbe. A rendelet a megállapodások eredeti francia szövegét hivatalos magyar fordításban is közli.

Vincze János óras és ékszerész
Csongrád és környéke legolcsóbb beszerzési forrása.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok.

Mindennap vegyen Híradót.

A kisiparosság érdekében tett kormányintézkedések

A kereskedelemügyi miniszter az Ipok.-hoz intézett leiratában közölte azokat a kormányintézkedéseket, amelyeket az egyes kereskedelmi és iparkamarák, továbbá egyéb érdekképviselők előterjesztéseire a kisiparosság érdekében tett. Nevezetesen a kormányötévi adópótlékmentes részletfizetési kedvezményt nyújtott a köztartozással hátralekös kisiparosoknak, az OTI késedelmi pótlékát 9 %-ról 6 %-ra mérsékelte és ezekkel az engedményekkel lényegesen csökkentette a kisiparosok pénzügyi terheit.

A forgalom élénkítése érdekében ujitásokat vezetett be a postaforgalomban. A fázisadó bevezetésével a kisiparosság széles rétegeit mentesítette a forgalmi adó fizetésének kötelezettsége alól. Az ipartestületek székházkölcöneit állami hozzájárulással konvertálta. A közszállítási szabályzat ren-

delkezéseinek érvénybe léptetéséig gondoskodás történt arról, hogy az egyes kisipari szakmák a közszállításokba bekapcsolódva munkaalkalmakhoz jussanak. A munkaalkalmak szaporítása érdekében tett intézkedésekből kiemelendő a generálvállalkozói rendszer visszafejlesztése, az ideiglenes házadómentesség szabályozása, a kisiparosságnak a szövetkezetek által való foglalkoztatása, a gyárszerűség megszorítása, széleskörű gépsegélyek nyújtása, a kisiparosoknak a hazai utépitési hálózat kiépitésébe való bekapcsolása, a kézművesipari export megteremtésének elősegítése, a bankszerű fedezettel nem bíró kisiparosoknak kölcsönrel való ellátása.

A miniszteri leirat részletesen felsorolja még azokat a kisebb fontosságú intézkedéseket, amelyek azonban mind alkalmasak arra, hogy a kisiparosság helyzetét javítsák.

A kecskeméti és nagykőrösi gyümölcs piac nagybani árai

Kecskeméten:		sárgadinnye	25-28
rózsabarack	I.	zöld ringló	-6
	II.		
	III.	Nagykőrösön:	
vajalma		kajszinbar. I.	18-20
	II.	rózsabarack	35-40
asztragan alma		alma	20-24
	II. o.	körte	10-15
tükőralma		vörös szilva	13-14
	II.	ringló	14-16
körte		csemegeszőlő	30-35
	II.	nyári aszaló	15-16
vörösszilva		görögdinnye	20-22
Washington szilva		...	

Darányi Béla, Futura vezérigazgató nyilatkozata a buzaírányárakról és a gabonapiac helyzetéről

Darányi Béla tőzsde-tanácsos, a Futura vezérigazgatója az egyik fővárosi hétfői lap munkatársa előtt a buza írányárairól és a gabonapiac helyzetéről a következő nyilatkozatot tette:

— A Futurának ugynevezett minimális buzaárai biztosítékot nyújtanak a gazdáknak arra, hogy a fölös kenyérmagkészleteiket legalább eze-

ken az árakon értékesíteni tudják. Az írányárakat az arra illetékes körökkel történt beható megbeszélés alapján számították ki és nem kell külön rámutatnom annak a biztonságérzésnek fontosságára, amelyet sok esetben a tavalyinál 100 százalékkal magasabb árakat biztosító intézkedések keltenek.

Az írányárak mellett a

Futura, a mindenkori bel- és külföldi értékesítési lehetőségek szemmel tartásával külön limitekkel is ellátja bevásárló hálózatát és különös figyelemmel a minőségekre, az írányárak felett az egész országban közel 1 pengőig terjedő magasabb állomási vételárakat is állapított meg.

— Hogy konkrét példákkal szolgáljak: Aszódon például a minimális ár 14.30 P, szombati vételárunk 15.30 P, Szegeden a 14.60 as jegyessel szemben 15.20 pengő, Mohácson pedig, ahol az írányár 14.20 P, limitünk a minőség és sikértartalom figyelembevételével 15 pengő, sőt ennél is magasabb volt.

— Országszerte még folyik a cséplés és így a kínálat még nem bontakozott ki teljesen. A gabonapiaci helyzetet — véleményem szerint csak két-három hét múlva lehet áttekinteni. Egyelőre nyilvánvaló, hogy a mérsékelt buza kínálat mellett a malmok vételei és a véleményes vásárlások szilárd irányzatot eredményeznek és a kedvezőtlen amerikai terméskilátások hatása sem maradhat nyom nélkül a kontinens áralakulására.

— A Futura a magyar gabonakereskedelemmel mindig lojalisan karöltve akar dolgozni! A legtöbb osztrák buzaexportkontingens megállapításával kapcsolatos tárgyalások során is bebizonyosodott, hogy a Futura és a legális gabonakereskedők egy táborban voltak, amikor a szakma létérdekeinek és azoknak a kereskedelmi elveknek megvédéséről volt szó, amelyeket a Futura is mindenkor szem előtt tartott. A Futura becsületes versenytársa a gabonakereskedelemben és mindenkor csak olyan eszakközzel él, amelyek a szabadverseny fair-play elvével összeegyeztethetők.

Fizessen elő a Híradóra!

Megkezdődött a
nyári vásár
rendkívüli
olcsó árakon
Reichlinger Jenőnéél

Szobafestést

izléses kivitelben,
olcsó áron,
gyorsan készít

SINEGER
HALPIAC U. 7.

Egy jó fiú tanulókat felvétetik.

F. hó 26-án ül össze első ízben a csongrádi Ipartestületi Szék

Az 1932 VIII. t-c alapján megalakított Ipartestületi Szék első ülését f. hó 26-án d. u. 7 órára

hívta össze Justin Mihály, a testületi Szék elnöke. Az első ülés tárgysorozatán két ügy szerepel.

Vetésterületek és terméseredmények a vármegyében

Zilahi Kiss Tibor gazdasági főfelügyelő érdekes kimutatást készített a múlt évben és az idén a vármegyében kalászosokkal bevetett területekről és az átlagtermésről. A kimutatás szerint 1933-ban búzával 79.670 hold terület volt bevetve, rozssal 24.062, árpával 19.720, zabbal 5089 hold terület. Ezzel szemben 1934-ben a következő bevetett területek voltak a vármegyében: 74.232 búza, 23 883 rozs, 20 851 árpa, 5375 zab.

A másik kimutatás az átlag gabona termésekről számol be. Csongrád-vármegye területén 1933-ban

buzából 9 mázsa, rozsból 8 mázsa, árbából 11 mázsa, zabból 8 mázsa volt az átlag termés, míg az idén búzából mindössze 4,5 mázsa, rozsból 4,5 mázsa, árbából 3,2 mázsa, zabból 5 mázsa termett átlag holdanként.

Ez a szomorú hivatalos kimutatás mindennél beszédesebb bizonyítéka az aszály pusztításának és megmutatja, hogy a guzdatársadalom mennyivel került rosszabb helyzetbe az idén, mint amennyiben tavaly volt. De megmutatja azt is, hogy milyen mértékben szorul rá az általános megsegítésre.



Julius 17 kedd

6.45 Torna. Utána hang-
lemezek. 9.45 Hírek. 10
Felolvasások. Közben
hanglemezek. 11.10 Nem-
zetközi vízjelző szolgálat.
12 Déliharangzó az Egye-
temi templomból. Utána
időjárásjelentés. 12.05
Radics Lajos és cigány-
zenekara. 12.30 Hírek.
13.20 Időjelzés, időjárás-
és vizállásjelentés. 13.30
S. Szatmáry Margit és
Kövágó Lajos énekel, zongora-
kísérettel. 14.40 Hírek,
élelmiszerárak, piaci árak,
árfolyamhírek. 16 Gáthy
Barabásné ifjúsági elő-

adása. 16.45 Időjelzés,
időjárásjelentés, hírek. 17
Gajary István előadása.
17.35 Bercsenyi László és
Villax István magyar nő-
tákat játszanak két zongora-
n. 18.10 Gáspár Antal
előadása. 18.40 A Rákospalotai Szabadság Dalkör.
19.30 Beszámoló a tárgysorsjátékról. 19.45 Major
Ervin dr. előadása. 20.50
Hírek. 21.10 Hanglemezek.
Utána. Időjárásjelentés. 22
Az Operaház tagjaiból
alakult zenekar. 23 Dam-
brausiaté Antanina litván
dalokat énekel, zongora-
kísérettel. 23.25 Csorba
Dezső és cigányzenekara.
Budapest II. és a relék.
22.05 Bachmann szalon-
és jazz-zenekar. Hang-
lemezek.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.

Sertést hizlalók figyelmébe!

Hizott sertését teherautón
szállíthatja Budapest—
Ferencvárosba és jóáron
értékesítheti.

SIMON

MATEOSz teherautófuva-
rozó (Andrássy utca 23.)

TÖZSDÉ

A budapesti termés-
tőzsdén f. hó 16-án irány-
zat: tartott.

Készárupiac:

77 kg. ujbuza	15:75-15:90
78 " " "	15:90-16:05
79 " " "	16:05-16:20
80 " " "	16:25-16:30
ujrozs	9:55-9:65
uj árpa	10:50-10:75
I. zab	12:50-12:60
tengeri	10:35-10:45
korpa	09:00-09:10

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	75-77
szedett	69-72
zsír	-1:32

928-1934. sz.

Hirdetmény

A szentesi forgalmi
adóhivatal csongrádi ki-
rendeltsége felhívja a
csongrádi cséplőgéptulaj-
donosokat, hogy cséplési
mázsakönyvek a cson-
grádi forgalmi adóhivatal
helyiségében hetenként
kétszer, kedd és pénteken
d. e. 8 órától 10 óráig
kaphatók, ugyancsak ezen
idő alatt adandók le a
már megtelt cséplési má-
zsakönyvek is.

Csongrád, 1934. július 6.

Sipos János
f. a. ellenőr

Elveszett egy vörös drót-
szőrű angol foxterrier
kutya. Megtaláló vigye be
a rendőrség 6. sz. szo-
bájába.

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja
20 fill. Minden további szó 2 f.
Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Óra- és ékszerjavításokat
legolcsóbban készít Nyilas
János órás (Járásbírósgál
szemben.) 608

Gácsi Pálnak 7 hold föld-
je tanyával, a Mámái dű-
lön eladó, értekezés Ta-
nya 997. sz. 618

Ferenc József utca 23. sz.
ház és mámainál elköltöz-
és miatt eladó, ért a
fenti háznál. 673

Közhasználatu háztartási
cikk eladására agilis fia-
talember keresünk. Azon-
nali jó kereseti alkalom.
Cím a kiadóban. 666

Kimondottan ügyes fiatal
segéd, ki a festékszakmá-
ban is jártas, állást nyer-
het Lakos Emil cégnél. 676

Selyemperzsa hintaszék-
takaró és egy fényezett
sublót eladó. Cím a ki-
adóhivatalban. 675

Egy hold Patikaföld a
téglyagár mellett eladó,
ért. Árpád utca 16. 665

28 hold föld tanyával el-
adó, esetleg több részben
is, ért Zsinór u. 34. 655

Egy hold szőlő terméssel
eladó, ért. Vincze János
cipész üzletében. 633

Sugár utca 7. számú
ház szabadkézből el-
adó, érdeklődni lehet Bo-
da Mártonnál Justh Gyula
u. 13. sz. alatt. 656

Szerkesztő: Nyiki Péter.

Mészáros és Lovas
asztalosműhelyében
a legszebb
BUTOROK
is olcsó áron készülnek.
Kossuth F. u. 56.

Szegedi Szabadtéri Játékok 1934.

'Az ember tragédiája'

a szegedi Dóm-téren.

Főrendező: GRÓF BÄNFY MIKLÓS

Ádám: Somlay Arthur Lucifer: Csontos Gyula

Éva: Tökés Anna

Felejthetetlen élmény, izgalmas művészi esemény.
500 szereplő, mozgalmos látványosság, páratlan
fényhatások, költői hangképek.

AUGUSZTUS 4, 5, 6, 11, 12, 14, 15.

Filléres „Madách”-vonatok és féláru utazás az ország minden részéből.